
Spletna stran: www.svetoresnjetelo.si 
Odgovorni urednik: mag. F. Bertolini, župnik, 051 328 924 

Prag večnosti  so prestopili: 
Pavla Korošec (99), Geršakova ul. 28a; Andrej Korent 

(72), Črešnjevec ob Dravi 27b; Marija Trstenjak (99), Wat-

tova 8; Katarina Stiplošek (88), Beograjsk ul. 24a; Irena 

Brezavšček (81), Cesta zmage 41; Štefica Gagić (71), Pru-

šnikov ul. 44; Janko Koležnik (59), Betnavska c. 8. 

• V četrtek, bo slovesni praznik Gospodovega vnebohoda. 
Sveta maša bo ob 19h. 

• Mesečno srečanje v sklopu leta molitve v mariborski stolnici 
bo v   torek, 21. 5., od 18h do 19h. Gost srečanja bo upo-
kojeni celjski škof Stanislav Lipovšek, ki bo spregovoril o 
prošnji molitvi. 

• V sredo, 29. maja, ob 17.30, bo v stolnici v Mariboru, sre-
čanje izrednih delivcev obhajila. 

• V četrtek, 30. maja, ob 19.00 uri bo slovesnost ob prazniku 
Svetega Rešnjega Telesa in krvi. Med nami bo lanski novo-
mašnik Klemen Gartner. 

• Prvo sveto obhajilo bo pri nas v nedeljo, 2. junija ob 10.00. 

Dogodki v maju 

 V krščansko občestvo je bila sprejeta: 

Ava Zadravec, Ulica Eve Lovše. 

Sveti zakon sta sklenila:  

Slavko Dvoršak in Mariana Soldatenko (Kettejeva ulica). 

 

                   

MAJ 2024 
Šmarnice za odrasle z naslo-
vom Naj ti bom nežni rdeči 
cvet nam predstavijo zgled Božje 
služabnice Cvetane, ki je sebe 
imenovala »misijonarka na bolni-
ški postelji«. V zgodbah se sreča-
mo z rastjo njene vere vse od 
mladih let, milostnega trenutka, 
ko jo je na duhovnih vajah prepla-
vilo jasno spoznanje, da »Bog je«, 
do njenega trpljenja in bolezni, ki 
sta jo vodila do večje bližine z ne-
beškim Očetom. Bog je bil vse 
njeno bogastvo in vsa njena sreča. 
Tako z vsakdanjim delom, glasbe-
nim udejstvovanjem kot s preiz-
kušnjo bolezni je pričevala o nav-
dušeni hoji za Gospodom in veliči-
ni njegove ljubezni. Njen zgled 
nas tudi danes vabi, da kot posa-
mezniki in kot narod stopimo na 
pot svetosti sredi sveta, tukaj in 
zdaj. Šmarnice bodo izšle pri zalo-
žbi Celjska Mohorjeva družba. 

Za 
otro-
ke 
 
Tik pred velikim finalom šolskega 
leta, preden se vsujejo zadnje 
kontrolke, testi in spraševanja, 
sestra Marta otroke v župniji po-
vabi na druženje. Vseh trideset se 
jih zbere – ob velikih kosih pice, 
obujanju spominov na doživetja 
lanskega oratorija in … nenavadni 
škatli sredi mize. Sestra Marta 
otroke povabi, naj na listke napi-
šejo svoje razmisleke, doživetja, 
stvari, ki jih vznemirjajo ali rado-
stijo, kaj, za kar prosijo … Otroci 
drug za drugim v skupno škatlo 
molitve potiskajo listke in za hip 
se zazdi, da je tista reža čudežni 
portal in bo vsak listek na drugi 
strani zdaj zdaj vzel v roke Jezus. 

KRALJICA DRUŽIN, PROSI ZA NAS!  

http://www.svetoresnjetelo.si


V aprilu smo se z mini-
stranti udeležili romanja v 
Turnišče. 
Tudi letos smo se kot skup-
nost veselili zakonskih ju-
bilantov, mladih in bolj iz-
kušenih. Bog jih blagoslovi 
na skupni poti! 

Prejšnji mesec 

Iz knjige Čudež hvaležnosti, Lionella Dalleja: 

»Hvaležnost je krepost v kateri se vzgajamo najprej v dru-
žini. Otrokom lahko pomagate, da jo bodo vsakodnevno 
okušali tako, da jih spodbujate k sodelovanju pri tej pre-
prosti in igrivi dejavnosti. Na velik list narišite drevo in vaš 
dom. List obesite na steno v skupen prostor. Vsak od vas 
naj vsak večer na hrbtno stran samolepljivega lista napiše 
najlepši dogodek dneva. Ob nedeljah skupaj preberite vse, 
kar se vam je lepega zgodilo čez teden in se Gospodu za-
hvalite za čudežnost svojega življenja.  

Za soboto, 15. junija načrtujemo župnij-
sko romanje v Strunjan in Hrastovlje. 
Prispevek za prevoz, kosilo in vstopnico 
za Hrastovlje je 50€. Ob prijavi v zakri-
stiji prinesite 25€ za prevoz. 

Po legendi se je v noči med 14. in 15. avgustom 1512 pri vratih stare 
porušene cerkvice v Strunjanu prikazala Marija čuvajema vinogradov 
Giovanniju Grandiju in Pietru di Zagabria. Po tem dogodku so cerkev 
preimenovali v »Sveta Marija od prikazanja«. Kmalu je postala naj-
pomembnejša istrska božja pot. Dogodek prikazanja 
je slikar Francesco Valerio okoli leta 1520 naslikal na les in ta podo-
ba še danes krasi glavni oltar. 
V naslednjih desetletjih so cerkev povečali. Današnja enoladijska cer-
kev ima na stropu poslikavo, na stenah ladje pa 
je piranski župnik Tomaž Gregorin, odličen slikar, ustvaril cikel de-
setih velikih oljnih slik s prizori iz Marijinega življenja, od rojstva 
do vnebovzetja, ki so nastali med 1656-1671. Jeseni leta 1907 so skrb 
za svetišče prevzeli frančiškani iz Trenta, ki so dali pred slovesnostjo 
400-letnice prikazovanja obnoviti nekatere slike v cerkvi, ter poslika-
ti strop z obodom v ladji. Za samo obletnico leta 1912 pa je tržaško-
koprski škof dr. Andrej Karlin ob asistenci ljubljanskega ško-
fa Jegliča in frančiškanskega misijonarskega brata Marconija, z dovo-
ljenjem tedanjega papeža Pija X. slovesno kronal Marijino podobo.  

ROMANJE, 15. JUNIJA 


